

КОЛОХОЗНАЯ ПЕЧАТА

№ 96 (2915)

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕЙНУРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

15 августа 1942 г.

Суббота

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

Выходит 2 раза в неделю

Цена № 5 коп.

О ходе уборки урожая и озимого сева в колхозах

Постановление исполкома Воскресенского района и бюро райкома ВКП(б) от 13 августа 1942 года

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) отмечают, что наряду с успешным проведением сельскохозяйственных работ, благодаря самоотверженной работе колхозников в Владимирском колхозе (15 лет Октябрьской революции) в этом году, в частности, в работе по уборке урожая, достигли больших успехов. Благодаря самоотверженной работе колхозников в Владимирском колхозе (15 лет Октябрьской революции) в этом году, в частности, в работе по уборке урожая, достигли больших успехов.

Исполком по Воскресенскому сельскому совету т. Гудюкин, К. Сорокин и Колодзин, что если они не обеспечат исправления допущенных в уборочной работе и омов семян в колхозе Воскресенского сельского совета в них будут приняты строгие меры высылки.

до 1 сентября. Организовать хозяйственную мочку льна, особенно в колхозах с большими площадями льна.

4) Провести сев озимых в установленный срок и обеспечить своевременный сев до 15 августа. Исполкомом с планов нагрузкой тракторные бригады МТС и лошадей колхозов на севе озимых. Установить в каждом колхозе контроль за уборкой сеялок, чтобы они работали не менее 20 часов в сутки.

5) Обеспечить в каждом колхозе на пятидневке в пятидневку точное выполнение и перевыполнение установленного графика по отвозу зерна государству.

Обеспечить строжайший контроль за выполнением заданий колхозам установленному постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) в порядке авансирования колхозников в размере 15 процентов от отмененного государству зерна.

Поручить райпроктору т. Шахлову расследовать факт нарушения установленного порядка авансирования со стороны правления Колхозного колхоза Воскресенского сельсовета, ставшего на преступный путь задержки хлебозаготовок, не пришедшего мер к организации молотбы и хлебозабия в сиватые сроки и во обеспечении тем самым нормального авансирования колхозников хлебом.

Назвать в вывоз колхозов обеспечить работу тракторной бригады по отвозу зерна на заготовительные пункты под руководством бригадиров—звеньев правления, переместить в поле колхозов состав транспортных бригад, ускорить их передвижение на работе, выдвигая в бригаду достаточное количество лошадей и приученных к работе быков и коров, соответствующее объеме перевозок сельскохозяйственной и дорожной выполняемой хлебозабия.

Обеспечить систематическое выполнение бригадой ежедневных заданий по отвозу зерна государству.

Предостеречь Воскресенского сельсовета и бюро райкома ВКП(б) от предвзятого отношения к колхозникам, работающим вместе с правлением, бригадами и звеньями в бассейнах где не является порядка в колхозе, если не прекратит распространения рабочей силы, не удашит ни и не оставит рабочий сев колхозников; не использует в полной мере на уборке лошадей и крупный рогатый скот и не примеривает механизмов мер борьбы с потерями.

1) Обеспечить перевыполнение в сельских советах, дирекциях МТС и райо сельхоз агрономов и техников и партийно-советского актива, организовав передовую работу сложными машинами МТС и протех машин на уборке и севе в колхозе не менее 20 часов в сутки, оказать своевременную организационную помощь колхозам в проведении кооперации хлебов жосой и серым, ручного скверивания снопов на полях и широкого использования на этой работе крупного рогатого скота с ферм колхозов и сев колхозников, с организации широкого применения ручной молотбы.

2) Обеспечить в каждом колхозе, скверивания и обмолота хлебов в порядке и сроки, установленные постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о проведении уборки урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1942 году.

Немедленно организовать на всей выжатой площади стрябные колоссы, уборку и молотбу их, не допуская в дальнейшем при проведении кооперации потерь колоссов.

3) Выделить в достаточном количестве рабочую силу на терение льна и провести терение в двухдневный срок. С поспеванием льна в снопах, а при неблагоприятной погоде снопы сушить еще в снопах и снопах, немедленно организовать молотбу льна, а след за молотбой растить, закончить растить льна по всем колхозам.

Председатель исполкома районета Дейнуровская.

Секретарь райкома ВКП(б) Турыхин.

Товарищи рабочие, колхозники, советская интеллигенция! В час грозной опасности, нависшей над родиной, все наши силы — на помощь фронту, на разгром врага! Отстоим свободу и независимость нашего отечества!

По-боевому развернуть соревнования

Передовые в соревновании по-боевому развернуть соревнования. Лидирующие выходы на жнитво в 7—8 часов. Плохо вылажена в Быстреньком и Нестарском колхозах охрана токов, овинно, посевов. При наличии слабого талда крупный рогатый скот на уборке использовать слабо. В сельсовете обучено 12 голов скота, работа в упряжке, а работа током в 3 и 4 на них работа в колхозе имени Карова.

В других колхозах результаты много хуже. Здесь еще нет дежурного, младшего соревнования. Выступил колхоз все еще жнет рожь. Обмолот только начал.

В Нестарском колхозе «Вехолы» председатель М. М. Зеленой организатор производств.

Лидирующие выходы на жнитво в 7—8 часов. Плохо вылажена в Быстреньком и Нестарском колхозах охрана токов, овинно, посевов. При наличии слабого талда крупный рогатый скот на уборке использовать слабо. В сельсовете обучено 12 голов скота, работа в упряжке, а работа током в 3 и 4 на них работа в колхозе имени Карова.

Всех колхозников сельсовета нужно, равняем по артелям имени Карова, быстрее расчистить засыпной обмолот, допустить расчистку с государством. Надо по-боевому развернуть соревнования, исправить все недостатки и недочеты.

Н. Мещерников В. Макаров.

Работая по-военному

По-боевому идет уборка урожая в Луговском колхозе «Красный луч». На полях приняты индивидуальные сельхоззадания. Вытерплено 5 гектаров льна. Засквериваны зерновые с площадями 18 гектаров. Артель сдала государству 20 центнеров хлеба.

Райком севом посеяно 5 гектар озимых культур. Колхозники, работая по-военному, обучены без потерь убирать ячмень а техникские культуры и до 16 августа расчистятся по хлебозаставкам.

Н. Г. Яров.

Образцы труда

На полях Зиняровского колхоза «Красный пахарь», Владимирского сельсовета, развернулись массовые уборочные работы. Колхозники, охваченные желанием помочь фронту, повышая образцы высокой производительности труда.

Колхозница А. А. Малькова ежедневно на жнитво выполняет дежурку норму на 130—150 процентов, а 11 августа

при норме 0,13 гектара выжала 0,26.

Хорошо работают колхозники Р. А. Коновалова, М. И. Большакова, Т. В. Малышева, Е. И. Погодина, М. И. Туралева и другие, ежедневно выполняющие норму на 160—170 процентов.

В. Погодин, председатель колхоза.

Все перевыполняют нормы

В Будляжском колхозе «Добровольцы» все перевыполняют нормы.

На 175 процентов выполняют нормы Г. И. Рыжова, А. Г. Лобова, А. Г. Акулиничина.

А. В. Шевельва. До двух норм выволачил Е. А. Лобова, Е. И. Тытынина, А. Г. Мичева, М. П. Тытынина.

М. Очинников, председатель колхоза.

Работали индивидуально

Первым в сельсовете Пячужинский колхоз «Добровольцы» выволачил уборку озимых по площади 90 гектаров.

На жнитво работали на основе индивидуальной сельхоззадания.

А. М. Морозова, А. А. Ососова и многие другие выволачили по площади и больше норма.

Сейчас же работа шла колхоза на терении льна. Б. Ососов.

Досрочно вносят сельхозналог

Рафинирован и выволачили агенты в сельсоветах преступили к оформлению и вручению платежных квитанций по сельхозналогу. Одновременно с начальной выволачки жнитва развернулась сбор жнитва.

Впервые по Воскресенскому сельсовету досрочно уплатили всю сумму сельхозналога в размере 150 рублей колхозник

сельхозагента «12 лет Красной Армии» И. Большаков. Вслед за ним внес 153 рубля колхозник Курдюмовской артели «Свободный труд» Г. Дружанин и другие.

Досрочное поступление сельхозналога продолжается.

Б. Макаров.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 12 августа

Положение в Индии

ЗА РУБЕЖОМ

В течение 12 августа наши войска вели бой в районах Клетская, северо-восточнее Котельниково, а также в районах Черкасск, Майнон и Красноар.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

В 11 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено до порежедено 20 немецких танков, до 100 автомашин с войсками и грузами, 5 бронетанков с гусеницами, 4 самолета бомбарсировки и склад горючего, подожжено огнем 7 артиллерийских батарей, разбит железнодорожный эшелон, расколоса и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

В районе поселка Клетской нашей частю оббиты 2 орудия немецко-фашистских войск. На одном участке И-5ная часть перешла в контратаку. В бой на выслешном пункте потребовано свыше 200 гитлеровцев. На другом участке наши бойцы в течение дня уничтожили 250 немецких солдат и офицеров, 3 танка, 2 орудия и 1 танкетку.

В районе северо-восточнее Котельниково продолжается упорная бой. На некоторых участках противник перешел в оборону. Наши часты артиллерии и танков успешно ведут и уничтожают врага, не давая ему возможности закрепиться. Советские танкетки, при поддержке авиации и артиллерии, атаковали колонну гитлеровцев и нанесли противнику большой вред в одной из танкеток. Потребовано свыше 100 танков, 7 бронетанков, 14 орудий и 17 пулеметных точек.

В районе Красноар наши часты вела направленные оборонительные и наступательные прорывающие силами противника. На одном немецко-рубецкие дни и ночью продолжалась бой за переправы. Штурмовыми истребителями нашей авиации, орудиями артиллерии и истребителями уничтожены в районе переправы, в том числе истребитель И-5, 2 танка, 2 орудия и 1 танкетка.

В районе Черкасск наши часты отошли на вышние позиции.

В районе Веронка, на авталажном берегу Юва советские бойцы за два дня уничтожили до 500 немецких солдат и офицеров. Захвачено несколько орудий, много винтовок и автоматов. Выбиты пленные. На соседнем участке происходила упорные бой в выслешном пункте. Подожжены десятки немецких войск, наши летчики уничтожили несколько немецких танков, 37 автомашин, 2 бронетанка и подожгли огнем 2 артиллерийских батарей. В воздушных бояхбито 2 самолета противника.

В Карельском фронте летчики часты, где командиром т. Гальченко, Белоусов, Красноарудий и Фомин, совершили успешный вылет на фронтский аэропорт. Пролетели авталажный огнем винтовой артиллерии. Наши самолеты вылетали на бой и сбросили на аэропорт большое количество бомб. Аэрофотосъемка установлена, но на земле уничтожено 10 вражеских бомбардировщиков и истребителей, а также ремонтно-механические мастерские аэродрома.

В Финляндии отряд под командованием тов. Ж. действующий в оккупированных немцами районах Орловской области, претнул под откос 4 железнодорожных эшелонов с живой силой, техникой и снаряжением противника. Всполохнула также гитлеровцы арестовали 15 офицеров железнодорожного охранны, а солдат отправил на фронт.

По приказу начальника немецкого тылового района усилены охрана железной дороги. Специальные команды вырубали лес на 500 метров по обе стороны железнодорожного пути. Но число аварий и катастроф не уменьшаются. Колея попрежнему лежит под откос.

Наша публикуется выдержка из письма немецкого солдата Герберта родителям: «Мы с ужасом думаем о том, что нам придется ехать в другую страну... Командование дивизии нас в тыл для очистки

и завоения леса. Партизаны действуют в союзе с населением и всегда выселяют из польды, которые мы пытаемся образовать вокруг них. В тылу имеются не только деревни, которые мы пытаемся партизанам, но даже небольшие городки. При нашем приближении жители скрываются и уходят в леса... Днем и ночью горят подосежные наши деревни. Все складские ящики давно уничтожены».

В финской армии участливо случаи открытого отказа солдат выполнять распоряжения офицеров. За последние недели через станцию Пори направлено в военные тюрьмы Финляндии свыше 600 солдат, категорически отказавшихся идти в бой.

Вертеп пример

В Мало-Туркменском полкуе хорошо работают на животы А. Х. Тоган называет по 21 часу гитлера, А. В. Саринора — по 22 сота, А. Н. Смирнова — по 20 сота, А. И. Чекарена — по 19 сотов.

Остальным колхозникам следует брать пример с этих живых Гайдунова.

Действующая Армия



Знатный снайпер Северо-Западного фронта Симон Никольков первым отличился на образном званых штурмовых Кавказского уральского бассейна (Монгольский объект) и получил с ним в боевое сорование. Снайпер с чество выповлен за образное выполнение своего долга с числу 222 истребленных гитлеровцев. Фото В. Шаронова.

делается нежесткой. Черты лица заострены, глаза западают, конечности холодеют. Ребенок становится вялым, все тело будто «замыкает», нога в паху обирается в складку — в таком состоянии ребенок гибнет.

Каждой матери при появлении поноса у ребенка необходимо оказать помощь еще до осмотра врачом. Нужно освободить кишечник ребенка от содержимого пищи, которую он находился в желудке и кишечнике, сделать почкой для развития микробов. С этой целью можно дать ребенку слабительное — мажорное масло, давая сразу жирность для шты в виде чашки без сахара и отпить по чайной ложке. Ребенка промывать, но часто. В течение 16—24 часов ребенку не давать пищи, даже

7 августа в Бомбее состоялся индийского национального конгресса приняла резолюцию, требующую ликвидации английского господства в Индии. В случае отклонения этого требования конгресс угрожает проведением в стране кампании гражданского неповиновения (пассивное сопротивление английским учреждениям и мероприятиям), бойкот английских товаров и т. д.)

За несколько дней до открытия конгресса индийское правительство опубликовало «взятый польской» проект президентской инициативы, в котором содержалось предложение выступить в переговорах с Японией, а в случае японской агрессии, не оказывать ей активного сопротивления. Резолюция национального конгресса заявила решку критиковать со стороны английской и американской печати.

Индийское правительство (неполитический совет при вице-король в Индии) опубликовало заявление, в котором подчеркивало, что будет рассматривать предложение конгресса, как полностью несоместное со своей ответственностью за спокойствие индийского народа и со своими обязательствами в отношении союзников».

В заявления правительства подчеркивается его решимость вести борьбу с агрессором и не останавливаться ни перед какими мерами для осуществления этой задачи.

Резолюция индийского национального конгресса встретила также такую решку отпора: мурдманской агит. представляющей около 25 процентов населения Индии. По заявлению ее руководителей Джинна, выполнение требований конгресса привело бы к фактически боеспособности 100 млн. мурдманья и

других проживающих в Индии землячества. (ТАСС)

ЛОНДОН, 9 августа. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Ганди, Ани, Неру, Валлабх Патель и другие члены бюро исполкома конгресса собрались арестованы. В числе арестованных находится до 20 деятелей бомбейской организации конгресса. Специальный поезд с арестованными лидерами конгресса соборал утром направился из Бомбей, как полагают в Пулу.

ЛОНДОН, 10 августа. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер из Бомбей, сегодня вечером там опубликовано правительственное комюнике, в котором говорится, что индийские действия являются «незаконными» в Бомбее. 9 августа выдвинули предложение в пяти случаях применить слезоточивые газы и в пяти случаях открыть огонь. Арестовано 149 человек».

Далее агентство сообщает, что, хотя полиция пользуется слезоточивыми газами и резиновыми дубинками, преследуя многочисленные толпы, pubblica продолжала собираться на улицах и бросать камни в здания, трамваи и автобусы. Были случаи поджогов. Во многих районах города возобновились демонстрации. Полиция слезоточивыми газами и резиновыми дубинками беспорядочно штурмуют улицы, расстреливая обстреляно. Во многих случаях города закрыты все магазины.

По неофициальным сведениям, сообщается, что арестовано 30 человек, в том числе в Бомбее по 30 человек заключены в полиции было 5 убитых и 20 человек получили пулевые ранения. Кроме того, 35 человек, в том числе 15 полицейских, было ранено, когда толпы претнула в хол здания.

„Не терять времени!“

ЛОНДОН, 10 августа. (ТАСС). Ряд английских газет продолжают обсуждать вопрос об открытии второго фронта. Военный обозреватель газеты «Обсервер», указывая на серьезность положения, содержащегося на фронтах восточной войны

грудного молока. Это является лучшим методом для utrzymania интоксикации, после чего состояние ребенка резко улучшается; в ротик превращается. На второй третий день в паху грудным детям спеленное грудное молоко, выливая два часа по 2 чайных ложки, увеличивая дозу с каждым днем.

Уход за ребенком должен быть тщательным. Поить ребенка в чистую, которую необходимо обязательно отмыть, летом выливать ребенка на улицу, содержать в чистоте его белье.

Каждой матери нужно знать, что детским консультацией можно помочь, научив правильно ухаживать за ребенком, предотвратить от тяжелых заболеваний.

М. Платонова, врач.

подчеркивает, что оно требует от союзников «самых решительных действий».

Газета «Сандэй эвспресс», касаясь проблем второго фронта, пишет, что «с военной точки зрения Европа и Америка миллионы мурдманских и хороших аквираторских солдат еще не начали осуществлять операции и мировым масштабе». Их жертвы в прошедшей борьбе, считает газету, по сравнению с тем, что сделано для достижения победы Советским Союзом, — ничтожны. Указывая далее на необходимость действий, газета пишет: «Не терять времени, нет ни одного лишнего дня. Рув войны безжалостно срывает листья календаря».

Японо-китайская война

По данным китайского командования, китайские войска продолжают терпеть поражение в районе Лянчуня (в западной части провинции Яньан). Бой продолжается на подступах к городу.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Берегите детей от заволаования поносом

Благодатно-кишечные заболевания часто встречаются у детей раннего возраста. Количество заболеваний увеличивается в теплое время, достигая максимума в расцвете лета и в начале летних месяцев.

Источники поносов — истребители, которые живут в воздухе, воде, почве. Они размножаются в жаркое время с огромной быстротой.

Дети грудного детства особенно опасны для заражения, живущие в помещении и людей и животных, которые вырабатывают миллиарды с испражнениями. Мамочки в рот ребенка заносят с загрязненными ворсинками молока, с выключенной водой, чашкой, посудой, выстиранными тканями, черпачком, грязными руками и

загрязненными пальцами. Дети грудного детства особенно опасны для заражения, живущие в помещении и людей и животных, которые вырабатывают миллиарды с испражнениями. Мамочки в рот ребенка заносят с загрязненными ворсинками молока, с выключенной водой, чашкой, посудой, выстиранными тканями, черпачком, грязными руками и